
Geachte raadsleden,

Op de raadsvergadering van 10 mei 2022 is toegezegd door het college dat wij uw raad informeren 
over de gemaakte prestatieafspraken met Stichting Eelder Woningbouw over de Bladergroenschool 
locatie. 

Conform de prestatieafspraken van 2022 is het college in gesprek met Stichting Eelder Woningbouw 
om de mogelijkheden te verkennen voor sociale woningbouw op de locatie Bladergroenschool en ’t 
Punthoes.  Bij het maken van de prestatieafspraken 2022 heeft het college rekening gehouden met 
de motie ‘Middendorp – Ouderenhuisvesting’ van 1 december 2020. In de motie wordt uitgegaan 
‘van een specifieke vorm van ouderenhuisvesting en hierbij uit te gaan van de gedachten van een 
“Knarrenhof”. In de opzet van een Knarrenhof zoals de ontwikkelaar dat in opdracht van de St. 
Knarrenhof beoogt, wordt uitgegaan van een gemengd woningbouwprogramma waarin ook een 
aandeel sociale huurwoningen is opgenomen. Realisatie van dit programma is de basis van uw motie 
en de uitwerking daarvan door ons college.

Voor het gedeelte sociale huurwoningen binnen dat programma voor deze locatie zijn wij in gesprek 
met SEW en geven wij uitvoering aan de privaatrechtelijke afspraken zoals opgenomen in de diverse 
prestatieafspraken. Het college heeft geen toezegging gedaan naar de Stichting Eelder Woningbouw 
dat hier sociale woningenbouw gerealiseerd kan worden. Het is uiteindelijk aan uw raad om hier, via 
een bestemmingsplan- of omgevingsplanprocedure, een besluit over te nemen. 

Van een juridische verplichting op basis van de prestatieafspraken voor het realiseren van sociale 
huurwoningen op de Bladergroenschoollocatie door SEW is geen sprake.

Achtergrond prestatieafspraken
Conform de Woningwet 2015 dragen woningcorporaties bij aan het vigerend volkshuisvestelijk beleid 
van de gemeente waarin zij werkzaam zijn. Om deze bijdrage te waarborgen worden er 
prestatieafspraken gemaakt tussen corporaties, gemeenten en huurdersorganisaties. De 
prestatieafspraken zijn privaatrechtelijke afspraken.

Voorwaarde daarvoor is dat de gemeente een volkshuisvestelijk beleid heeft vastgelegd. De thema’s 
en uitgangspunten voor jaarlijkse afspraken zijn vastgelegd in de Notitie Sociale Volkshuisvesting 
Tynaarlo 2017. De notitie is op 6 februari 2018 door uw raad vastgesteld.
De Woningwet schrijft voor dat de prestatieafspraken voor 15 december moeten zijn getekend. 

Afspraken Bladergroenschool locatie
Hieronder de afspraken die afgelopen jaren zijn gemaakt met Stichting Eelder Woningbouw over de 
Bladergroenschoollocatie. 

 Prestatieafspraken 2022 – afspraak 18 

De gemeente en SEW zijn in gesprek over de realisatie van circa 24 woningen op locatie de 

Kooi. SEW en de gemeente verkennen de mogelijkheden voor woningbouw op de locaties 

Bladergroenschool en het Punthoes. Voor de locatie Bladergroenschool is op basis van een 

motie van de gemeenteraad de inzet gericht op realisatie van een specifieke vorm van 

ouderenhuisvesting. Bij het ontbreken van concrete nieuwbouwmogelijkheden voor sociale 

huur in Eelde-Paterswolde zoekt SEW ook naar mogelijkheden om elders in de gemeente 

projecten op te pakken en te ontwikkelen, mits deze verhuurbaar zijn aan de doelgroepen.

 Prestatieafspraken 2021 – afspraak 19



De gemeente en SEW zijn in gesprek over woningbouw op de locaties Bladergroenschool, 

Punthoes en School De Kooi. Bij het ontbreken van concrete nieuwbouwmogelijkheden voor 

sociale huur in Eelde-Paterswolde zoekt SEW ook naar mogelijkheden om elders in de 

gemeente projecten op te pakken en te ontwikkelen, mits deze verhuurbaar zijn aan de 

doelgroepen.

 Prestatieafspraken 2020 – afspraak 17

De gemeente brengt vrijkomende locaties voor sociale woningbouw in beeld en komt in het 

eerste kwartaal van 2020 met voorstellen voor vrijkomende locaties aan de hand van het 

accommodatiebeleid. SEW wil in aanmerking komen voor de locaties Bladergroenschool, 

Punthoes en School De Kooi. Bij het ontbreken van concrete nieuwbouwmogelijkheden voor 

sociale huur in Eelde-Paterswolde zoekt SEW wel steeds naar mogelijkheden om elders in de 

gemeente projecten op te pakken en te ontwikkelen, mits deze verhuurbaar zijn aan de 

doelgroepen.

 


